



**ZAPISNIK SA 108. SJEDNICE ZAPOVJEDNIŠTVA
VATROGASNE ZAJEDNICE GRADA IVANCA**

Sjednica je održana 28.02.2022. godine s početkom 19⁰³ sati u uredu VZG Ivanec.

Prisutni članovi Zapovjedništva: Ivan Putarek (zapovjednik VZG), Mario Rogina (DVD Ivanec), Anđelko Brezovec (DVD Gačice), Mario Vudrag (DVD Radovan) - zamjena, Ljubomir Cikač (DVD Bedenec), Mario Lacković (DVD Margečan), Matija Brežni (zamjenik zapovjednika VZGI) – pridružio se sa zakašnjenjem

Gosti: predsjednik VZG Ivanec – Zdenko Đuras, Josip Črnjak (DVD Gačice) – zamjenik zapovjednika DVD-a

Izostali: Matija Anđel (DVD Salinovec)

Zapisničar: Davor Đuras, tajnik VZG Ivanec

Zapovjednik VZG Ivanec Ivan Putarek pozdravlja prisutne članove Zapovjedništva i goste na sjednici, konstatira da postoji kvorum te predlaže sljedeći

D N E V N I R E D

1. Razmatranje zapisnika sa 107. sjednice Zapovjedništva VZG Ivanec;
2. Izvješće o radu Vatrogasne zajednice grada Ivanca za 2021. godinu;
3. Program aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku u 2022. godini;
4. Informacija o osposobljavanju i usavršavanju vatrogasnih kadrova;
5. Intervencije i druge operativne aktivnosti u 2022. godini;
6. Informacija o nabavci opreme sukladno planu opremanja za 2022. godinu;
7. Razno

Zapovjednik napominje da su svi materijali bili stavljeni na portal web stranice VZG Ivanec, kao i predloženi dnevni red.

Otvara se rasprava.

Nema rasprave.

Zaključak: Dnevni red je jednoglasno usvojen.

Ad.1) Razmatranje zapisnika sa 107. sjednice Zapovjedništva VZG Ivanec;

Zapisnik je stavljen na raspolaganje na portalu..

Otvara se rasprava.

Nema rasprave.

Zaključak: Zapisnik sa 107. sjednice je jednoglasno prihvaćen.

Ad.2) Izvješće o radu Vatrogasne zajednice grada Ivanca za 2021. godinu;

Izvješće je također bilo dostavljeno sa materijalima. Zapovjednik napominje da su u njemu obuhvaćene sve aktivnosti u prošloj godini, te da su se neke aktivnosti pokrenule u 2020. godini te su nastavljene u 2021. godini. Tom izvješću će biti dodano financijsko izvješće.

Otvora se rasprava.

Mario Lacković napominje da je potrebno ispraviti kapacitet vode za navalno vozilo DVD-a Margečan.

Davor Đuras napominje da je ponovno stavljena pogrešna karta za područja odgovornosti.

Ivan Putarek postavlja upit DVD-u Gačice za količinu intervencijskih odijela koja su nabavili.

Anđelko Brezovec daje informaciju da su nabavljena 4 odijela.

Ivan Putarek iznosi da je zabilježen blagi porast članova vatrogasne mladeži, iako nije bilo vježbi i natjecanja.

Nema više rasprave, te se izvješće, uz izmjene, daje na usvajanje.

Zaključak: Izvješće o radu je jednoglasno prihvaćeno.

Ad.3) Program aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku u 2022. godini;

Zapovjednik iznosi da bi se mjesec zaštite od požara morao obilježiti na primjeren način, budući da pandemija pomalo jenjava. Također da se u svibnju organizira misa za Florijanovo, te da se blagoslove sva vozila koja su u Zajednicu stigla zadnje 3 godine. Redovna dislokacija – prenosi informaciju županijskog zapovjednika, da je na području RH potrebno 50 vozila i 500 ljudi za redovnu dislokaciju. Postoji mogućnost odlaska na redovnu dislokaciju, ali je potrebno osigurati sigurne ljude i vozila, a to je problem jer se još ne zna kad će krenuti dislokacija ni na koju lokaciju. Ono što se zna je da GVZ Varaždin ide na Lastovo. Također napominje da ljudi koji bi trebali ići na dislokacije ne bi trebali biti prestari, te ne smiju imati problem sa alkoholom. Smatra da VZG Ivanec

nema dovoljno sigurnih ljudi da bi držali cijelo ljeto dislokaciju. Potrebno je 20 ljudi, a to je teško odrediti kad se još ne zna vrijeme. Kad bi se znalo točno vrijeme, još bi se i skupilo dovoljno ljudi, jer bi se moglo sve unaprijed isplanirati.

Mario Rogina napominje da kad se i unaprijed zna vrijeme, da uvijek dolazi do pomicanja termina, ovisno o požarnoj sezoni.

Ljubomir Cikač iznosi da je prijašnjih godina to bilo lakše, jer je bilo dosta ljudi koji nisu bili zaposleni, pa su mogli ići u bilo koje vrijeme.

Mario Rogina predlaže da se pričeka sa prijavom za redovnu dislokaciju, jer ako možda županijska zajednica to preuzme na sebe, onda možda bude prilike da se netko pošalje tko bude mogao ići. Jedino nije siguran što je sa vozilima.

Ivan Putarek iznosi da na redovnu dislokaciju sigurno neće prijavljivati vozila, ako nećemo imati svoje ljude. Vozila će ići samo ako se to zatraži sa više razine.

Izvanredna dislokacija – zapovjednik napominje da bi tu prijavio i vozila i ljude. Apelira na zapovjednike da popune tabelu koju će dobiti, te da prijave one ljude za koje mogu garantirati da neće biti problema. Od vozila bi prijavio šumsko vozilo DVD-a Ivanec, cisternu DVD-a Bedenec, te kombi vozilo DVD-a Gačice, budući da su to vozila koja su nabavljena s državne razine.

Što se tiče programa aktivnosti, u planu su vježbe po obrazovnim ustanovama, po industrijama. Vježbe bi trebale biti što realnije, treba napraviti scenarije.

Zaključak: Prihvata se program aktivnosti

Ad.4) Informacija o osposobljavanju i usavršavanju vatrogasnih kadrova;

Zapovjednik daje informaciju da je završio tečaj za vatrogasca, za časnika i za dišne sprave. Tečaj za dočasnika je u tijeku. Za taj tečaj je bilo potrebno srezati broj polaznika jer je maksimalni broj 30 polaznika. To je zatražio županijski zapovjednik, ali ne postoji prepreka da se na jesen organizira još jedan tečaj.

Što se tiče specijalnosti, prijavljujte ljude koji ispunjavaju uvjete koji se traže, ili bar napomenite koje uvjete ne ispunjavaju, pa ako je potrebno napraviti neke dodatne obuke, ići će se prema županijskoj zajednici da se pokuša to organizirati, ako bude dovoljno kandidata.

Ljubomir Cikač postavlja pitanje da li se tečajevi za specijalnosti ne preklapaju, jer ima članova koji bi se prijavili za više specijalnosti, a onda ne mogu ići ako su neke održavaju istovremeno.

Ivan Putarek izjavljuje da na to ne može odgovoriti, ali neka se napravi prijava, pa će u županijskoj zajednici vidjeti koliko ima kandidata, te koje tečajeve u koje vrijeme održati.

Informacija je da bi trebao krenuti tečaj za tehničke intervencije, flashover, vezist. Za vezista bi tečaj trebali održati radioamateri. Isto postoji informacija da će jedan tim ići u Rijeku na osposobljavanje za ruševine. Za sad se još ne zna koliko ljudi, ni u kojem obujmu.

Mario Rogina izjavljuje da ne zna zašto županijski zapovjednik ne razdvoji javnu postrojbu od dobrovoljaca što se tiče tog osposobljavanja. Javna može ići u Rijeku u bilo koje vrijeme, te može napraviti osposobljavanje sama za sebe.

Ivan Putarek nadalje iznosi da to osposobljavanje traje tjedan dana i dosta intenzivno, pa će kandidati iz DVD-a trebati uzeti godišnji.

Dalje daje informaciju da je krenuo tečaj za vozača za „C“ kategoriju, u prvoj grupi su Matija Brežni i Anđelko Brezovec.

Zaključak: Informacije se primaju na znanje.

Ad.5) Intervencije i druge operativne aktivnosti u 2022. godini;

Do sad je odrađeno 14 raznih događaja i 18 intervencija, od toga Ivanec 12, Bedenec 3, Salinovec 4. Zaredali su se požari otvorenog prostora, koji će se možda nakon kiše i snijega smanjiti.

Postojao je problem sa uzbunjivanjem. U Ivanču i Salinovcu polovica operativaca nije dobivala sve obavijesti. Sad je to riješeno u većoj mjeri, te moli zapovjednike da ako još uvijek ima netko problema da prijavi da se to riješi.

Što se tiče područja uzbunjivanja, VZG Ivanec je jedini u županiji koji to ima posloženo, ali još to treba malo podesiti. Jer je npr. bio problem u Stažnjecima, ne može se postaviti da se do određenog broja diže Salinovec, a dalje Gačice. Trebalo se bude sjesti i proći sva ta mjesta koja se preklapaju po DVD-ima, te odrediti razine uzbunjivanja.

Anđelko Brezovec iznosi da se na takvim područjima nek poziva oba društva uz središnje, pa ako se vidi da nema potrebe, jedno ili dva se vrata.

Mario Rogina se nadovezuje te veli da u prvom uzbunjivanju se dižu 2 društva, središnje i još jedno, a tek na drugoj razini treće itd. Problem je kod uzbunjivanja da se u jednom valu može uzbuniti do 40 brojeva, sve iznad toga blokira. Zbog toga se uzbunjuju jedno po jedno društvo, ali onda poruke dolaze sa zakašnjenjem.

Ivan Putarek navodi da se zbog takvih situacija moraju sjesti zapovjednici i posložiti još malo ta područja. Isto tako se treba sjesti i proći UVI da se pojasne sve nejasnoće i polja koja se trebaju popuniti, jer podatke o intervenciji je potrebno upisati do 48 sati nakon intervencije.

Što se tiče Vatroneta, postoji na modulu Izvještaji, izvještaj Popunjenost Uvi-a i Popunjenost Vatroneta. Potrebno je to provjeriti i popuniti potrebne podatke, u toj tabeli gdje postoje nule to treba popuniti. Nepopunjenost u Vatronetu se posebno odnosi na DVD Bedenec, ali ima i drugih koji imaju nešto popunjeno ali nedovoljno.

Zaključak: Informacije se primaju na znanje.

Ad.6) Informacija o nabavci opreme sukladno planu opremanja za 2022. godinu;

Od Grada je odobreno 100.000 kn i krenuli smo u realizaciju, te je odlučeno da se budu kupila zaštitna odijela za sva društva osim za Ivanec, njima će se nabaviti klocne i neki alat za saobraćajke.

Bio je dogovor da sva društva budu imala zaštitna odijela podjednake kvalitete.

Zatražena je ponuda od Vatroprometa za Texport odijela kakva je uzimao Margečan, i za cca 85.000kn može se dobiti 12 kompleta. Zatražena je i ponuda za Orion zaštitna odijela, koju je poslao KL Protektion. Po specifikaciji je identično kao i Texport, možda sitnicu i bolji, te se za taj iznos može dobiti 13 kompleta.

Zapovjednicima su dana oba primjerka odijela da ih mogu pregledati i isprobati, pa da se može odlučiti koje će se nabaviti.

Nakon pregledavanja i isprobavanja odlučeno je da se ide na količinu, jer su oba odijela skoro identična po karakteristikama, pa će se nabaviti Orion.

Nadalje, preko Civilne zaštite se dogovaralo da se nabave Tetre, ali za sada CZ nema dovoljno novaca. U razgovoru sa dogradonačelnikom, koji je ujedno i načelnik CZ-a, dobila se informacija da će u 3.mjesecu najvjerojatnije ići rebalans proračuna, pa će se tada osigurati iznos za nabavku Tetra stanica za svaki DVD po 1 kom.

Zaključak: Informacije se primaju na znanje.

Ad.7) Razno

Potrebno je angažirati se u radu s djecom i mladima. Situacija oko pandemije se smiruje, pa bi trebalo ponovno krenuti u privlačenje mlađih naraštaja u vatrogastvo. Zapovjednik i predsjednik Zajednice su razgovarali oko ideje da se napravi i neki film koji bi se projicirao po školama i drugim obrazovnim ustanovama, da se ne svodi sve samo na letke i plakate, ali za to bi trebalo angažirati nekog vanjskog, tko ima iskustva i mogućnosti to napraviti. Predsjednik je u pregovorima i s gradonačelnikom oko financiranja toga, da ne bi sve Zajednica financirala, ali treba najprije naći tko to može odraditi.

Zdenko Đuras navodi da se razgovaralo o tome, da se krene sa pozitivnim promidžbama vatrogastva, pa i preko raznih medija, da se pokuša privući ljudstvo u vatrogastvo.

Ivan Putarek nadalje iznosi informacije koje se tiču situacije oko Ukrajine i izbjeglica. Iznosi naputak županijskog zapovjednika da će se vatrogasci angažirati u ljudstvu, ako bude potrebe, u sklopu Civilne zaštite, te da se osigura prijevoz. Županijska lokacija za prihvata izbjeglica je u Varaždinskim Toplicama. U Ivancu je jedna lokacija sa 30-tak kreveta, to je novi starački dom koji još nije u funkciji, ali je spreman za prihvata.

Matija Brežni daje informaciju da ukoliko netko dobije poziv od neke udruge za zaštitu djece, koji traže određene financijske donacija, da se ne uplaćuju nikakva sredstva, jer ti novci ne završavaju tamo gdje bi trebali.

Ivan Putarek apelira na zapovjednike da njihovi operativci daju povratnu informaciju kod poziva na intervenciju. Jako je bitno da se zna koliko ih dolazi, i da li ima vozača ili ne.

Zdenko Đuras navodi da se aktivnosti odvijaju za sad kako je bilo dogovoreno na zajedničkom Predsjedništvu i Zapovjedništvu. Na Finu je predano financijsko izvješće za 2021. te se nada da će i DVD-i uskoro dostaviti svoja izvješća u formatu kako je bilo dogovoreno.

Budući da su sve teme iscrpljene zapovjednik zaključuje rad sjednice Zapovjedništva u **20²⁴** sati.

Napomena: Postoji zvučni zapis sa sjednice Zapovjedništva.

ZAPISNIČAR:

Tajnik VZG Ivanec
Davor Đuras

OVJEROVITELJ:

Zapovjednik VZG Ivanec
Ivan Putarek, *struč.spec.ing.sec.*